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zdravím vás v tomto podzimním čase u letošního
posledního vydání Mokrolazeckého zpravodaje.
Nebýt událostí z letošního září, hodnotilo by se mi
uplynulé čtvrtletí mnohem lépe. Bohužel přírodní
katastrofa, která postihla zejména náš kraj mi to
nedovolí. Katastrofální povodeň, která přišla dne 14.
9. 2024 změnila životy mnoha lidem nejen z našeho
kraje. Voda brala životy, lidé přišli o své domy, které
léta budovali a mnohdy odnesla vše, co měli. Naše
infrastruktura byla poničena takovým způsobem, že
bude trvat roky, než se vše vrátí do původního
stavu. A bohužel ne všude, to bude možné. V této
těžké chvíli, řada z vás nezůstala lhostejnými a
pomáhala jak jen se dalo. Humanitární sbírka pro
postižené povodněmi se začala plnit ihned od
zveřejnění. Přispívali jste také finančně či osobní
výpomocí v zasažených oblastech. Vážím si vás
všech, kteří jste neváhali a poskytli postiženým
jakoukoli formu pomoci, a věřím, že i nadále
budeme postiženým povodněmi pomáhat, protože
se ani nenadějeme a bude tady čas vánoční, který
budou mnozí, na rozdíl od nás, stále trávit bez
elektřiny, plynu, vody, ve vlhkých domech, či v
náhradním bydlení, unavení, v beznaději
rezignovaní, odkázaní na pomoc druhých. Ale abych
nekončil mé úvodní slovo takto ponuře tak vězte, že
do konce roku uskutečníme ještě řadu akcí, které
vám doufám zpříjemní podzimní a zimní čas. Mějte
se krásně, dávejte na sebe pozor a těším se na
setkání s vámi v rámci akcí, které nás do konce roku
čekají.
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Mgr. David Teichmann
Starosta obce Mokré Lazce

ážení spoluobčané, V



Do 13. 9. 2024 jsme dále napytlovali 500 ks pytlů písku,
které byly následně rozvezeny na nejkrizovější místa, kde
v případě přívalových dešťů dochází k zatopení zahrad,
sklepů, garáží. V omezeném množství jsme mohli
uspokojit také ty, kteří se v předstihu na krizovou situaci
připravovali. Zároveň jsme si ale také zachovali tzv.
železnou zásobu, což jak se postupně ukázalo, bylo
prozíravé. Již dne 13. 9. 2024 došlo po dohodě se
starostkou Města Kravaře z bezpečnostních důvodů k
uzavření lávky přes řeku Opavu (cyklostezka Mokré Lazce
– Kravaře). Řeka samotná se uvedeného dne ještě držela
ve svém korytu, nicméně jak myslivci tak obyvatelé
Doškova mlýna, kteří mají své nemovitosti situovány
blízko řeky, prováděli poslední opatření k ochraně svého
majetku. V samotné obci byla situace monitorována a pod
kontrolou.

MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST
Povodeň září
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Česká republika, zejména však Moravskoslezský kraj zažil v půli záři letošního roku katastrofické
povodně, které překonaly i ty z roku 1997. Přestože jsme poměrně v předstihu věděli, že povodeň
přijde a že půjde skutečně o velkou masu vody, byla realita nakonec ještě horší. Mnohdy nepomohla
ani protipovodňová opatření, které jednotlivé obce a města předem činily. Ani v Mokrých Lazcích
jsme situaci nebrali na lehkou váhu a v předstihu jsme vás o riziku extrémních srážek informovali již
od 11. 9. 2024. 

POVODNĚ, KTERÉ
PŘEKONALY I TY Z ROKU

1997
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Nicméně v sobotu dne 14. 9. 2024 se nám
situace začala horšit. Dešťové srážky nabíraly
na intenzitě, vylil se potok Ohrozima, který
strhl provizorní lávku pod mostem v údolí
Ohrozimy a tato ucpala propustek přes starou
cestu na Hrabyň. Stejně tak se nám začal plnit
propustek pod cestou mezi Mokrými Lazcemi a
Hájem ve Slezku – Lhotou. Do vodního toku se
nám začaly vyvracet stromy, a hromadilo se
zde množství klestí z lesa. Příjezdová cesta k
hájence v Mokrých Lazcích se zalila vodou a v
daných místech velmi reálně hrozily pády
stromů. Po dohodě se starosty okolních obcí
jsme uzavřeli vstupy do lesa. Po celou dobu
jsme byli také v kontaktu s obyvatelem
samotné hájenky a informovali jej o situaci. S
ohledem na umístění samotné nemovitosti
nebylo potřeba činit další opatření. 

V tu dobu již byla na nejkritičtější místa
nasazena těžká technika, kterou se začaly
propustky pod cestou čistit, a to ve spolupráci s
našimi dobrovolnými hasiči. V tu chvíli nám
velmi pomohl místostarosta z obce Háj ve
Slezsku Jiří Štrohalm, který na místo vyslal
traktor bagr z firmy pana Pavla Blažeje. Tento
později vystřídal se svým strojem místní rodák
pan Jiří Žídek, toho času z Budišovic, který nám
v krizových místech pomáhal během celé
soboty, a zásadně se svou technikou přispěl k
zvládnutí celé situace a zamezení případných
škod.

V SOBOTU SE SITUACE
ZAČALA HORŠIT!
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Během dne jsme také doplňovali valy z písku na
kritických místech (podchod, biokoridor ad.). 
V návalu větších srážek se nám začaly postupně tvořit
laguny ve spodní části obce, zejména na křižovatkách,
které však se zmírněním deště ustupovaly. Po rozlití
řeky Opavy a potoku Sedlinka byl znepřístupněn prostor
Doškova mlýna a myslivecké chaty. Voda se postupně
rozlila až do prostoru cyklostezky mezi obcemi Mokré
Lazce a Štítina a příjezdové cesty k Doškovu mlýnu.  
Obyvatelé Doškova mlýna své bydliště včas opustili. 

Dne 15. 9. 2024 v ranních hodinách se situace
zhoršila natolik, že došlo k zatopení
křižovatek ve spodní části obce, sesuvům
půdy v některých částech obce, poškození
svršků vozovek na některých ulicích, přelití
příkopů a propustků mezi obcemi Mokré
Lazce – Štítina a Mokré Lazce – Háj ve Slezsku
- Lhota.
V průběhu nedělního dopoledne jsme opět využili na krizových místech těžkou techniku,
tentokrát nám výrazně pomohl Jiří Michálek. Díky němu se nám podařilo v místech, kde to
bylo možné, odklonit největší masu vody a zabránit tak škodám na majetku. V dopoledních
hodinách poté došlo v části obce k výpadku elektrické energie, přičemž energetici se k
opravě naši poruchy dostali až v úterý 17. 9. 2024. Jedno z míst v obci zůstalo bez elektřiny
dokonce až do neděle 22. 9. 2024.
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Od pondělí 16. 9. 2024 začaly v obci
úklidové práce. Pro občany postižené
výpadkem proudu jsme otevřeli komunitní
centrum, kde se měli možnost umýt, uložit
si potraviny do mrazicích boxů, ohřát se,
dát si teplé nápoje, dobít si mobilní
telefony. Nejvíce postiženým se v naši obci
stal myslivecký spolek Halovec, kde se
voda bohužel dostala do vnitřních prostor
myslivecké chaty a přilehlých budov a
vystoupala v těchto prostorách až do 1,2 m
výše. Stejně tak obyvatelé Doškova mlýna
měli vodou zalitu část domu a samozřejmě
celou zahradu a zázemí domu. 

Nejvíce poškozeným jsme poskytli
neprodlenou materiální humanitární
pomoc. Řada z vás přidala ruku k dílu a v
těchto postižených místech pomáhala.
Postupně jsme z daného místa zajistili také
odvoz nebezpečného odpadu a později se
nám podařilo zajistit také vysoušeče k
odstranění vlhkosti v obou nemovitostech. 

Úklidové práce

NEJVÍCE POSTIŽENÝM
SE V NAŠI OBCI STAL
MYSLIVECKÝ SPOLEK

HALOVEC



Po celou dobu povodní jsme se snažili dělat vše
proto, abychom dopady této katastrofy
minimalizovali. Všichni jsme byli celý víkend na
nohou, spánek prakticky neexistoval. Hasiči v
počáteční fázi řešili spíše polomy a vývraty
stromů, později čerpání sklepů, či úklid nejvíce
zasažených míst, kde v následujícím týdnu
prakticky každý den směřovali. Tito chlapi se
řadu dnů nezastavili a pomáhali, kde se jen dalo,
obrovské díky za jejich neocenitelnou pomoc.
Stejně tak děkuji mým zaměstnancům, kteří
namísto čerpání svých vlastních sklepů pomáhali
všude jinde, než doma. Klobouk dolů také před
řidiči těžké techniky, kteří mnohdy na poslední
chvíli zachranili majetek řady občanů a
mimochodem si za svou práci nevzali ani
korunu!

Vím, že řada z Vás řešila vodu v garážích,
sklepech, nicméně stačí se podívat na Opavu,
Jeseník a vesničky v této oblasti a zjistíme, že se
u nás vlastně nic nestalo. Dosud nefunkční
elektřina, plyn, voda, zničené domy, zničená
infrastruktura, obrovská lidská tragédie. Jejich
vyhlídky do dalších dnů a měsíců bychom určitě
zažít nechtěli. Proto děkuji vám všem, kteří jste
neřešili svůj krátkodobý diskomfort, byli jste
loajalní, nesobečtí, pomáhali jste jakoukoliv
formou a pomáháte dosud. Vám všem za to
patří mé velké díky. 

David Teichmann, starosta obce 
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DÍKY VÁM JSME NÁSLEDNĚ DO
SBĚRNÝCH MÍST, AŤ JIŽ V

OPAVĚ, ALE TAKÉ TŘEBA DO
ŠIROKÉ NIVY ODVEZLI

MNOŽSTVÍ MATERIÁLU, KTERÝ
DOZAJISTA POMOHL NEJVÍCE

POSTIŽENÝM. 

Humanitární pomoc
Přidali jsme se k materiální humanitární sbírce
Českého červeného kříže. 

VŠICHNI JSME BYLI CELÝ
VÍKEND NA NOHOU, SPÁNEK

PRAKTICKY NEEXISTOVAL



INFORMAČNÍ SERVIS
Starosty obce

V červnu byl zastupitelstvem schválen nákup pozemků pod parcelními čísly 1317/5, 1318/5, 1318/6.
Jednalo se o celkovou výměru 585 m2. Tyto pozemky obec zakoupila od společnosti Haberkorn za
částku 40.950,-Kč. Koupě daných pozemků na kterých je již částečně vybudována cesta byla určitě
potřeba, neboť se jedná o budoucí příjezdovou cestu do prostor nově plánované zástavby. Kromě
kupní smlouvy, byla uzavřena také smlouva o zřízení služebnosti. Služebnost je oboustranná. Ať již
ve prospěch zaměstnanců společnosti Haberkorn, kteří mohou využívat, toho času již obecní
pozemky v této lokalitě, tak i ve prospěch našich obyvatel, či návštěvníků obce, kteří mohou
parkovat na přilehlém parkovišti. Parkovat zde lze v pracovní dny mimo pracovní dobu zaměstnanců
uvedené společnosti a ve dnech pracovního klidu po celý den. Je zde k dispozici 22 parkovacích míst. 

INFORMAČNÍ SERVIS

CESTA U HABERKORNU

BÝVALÁ FARA

Jak jsme vás informovali v minulém čísle zpravodaje, zakoupili jsme budovu bývalé fary. Také jsme
řekli, že se budeme snažit ji využívat v obdobném duchu jako tomu bylo. Zatím to tedy plníme a
pobočka Základní umělecké školy Vladislava Vančury Háj ve Slezsku zde bude působit i nadále. S
touto příspěvkovou organizací byla uzavřena smlouva o nájmu nebytových prostor a proto řada
našich, ale i přespolních dětí, může i nadále za výukou hudební výchovy docházet na zažité místo.
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Na základě požadavku našich občanů,
kteří cestují do školy či zaměstnání
vlakem, se nám podařilo se Správou
železnic vyjednat pronájem naší vlakové
zastávky, a to za 1000 Kč / rok. Cestující
se tak už v letošním roce, budou moci v
případě nepřízně počasí, schovat uvnitř
budovy zastávky. Bohužel ničivé záplavy,
které se v září přihnaly, způsobily
obrovské škody také na železničním
svršku mezi Ostravou – Svinovem a
Mokrými Lazcemi a vlakovou dopravu v
tomto úseku zcela zastavily. Věříme, že k
opravě dojde v co nejkratším čase. Poté
vlakovou zastávku ihned zpřístupníme. 
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VLAKOVÁ ZASTÁVKA

jak jsme avizovali, tak jsme doplnili nové
lavičky na našem hřbitově. Zatímco čtyři jsme
umístili ke smuteční síni, kde si návštěvníci
hřbitova budou moci odpočinout ve stínu
stromů, tak zbylé čtyři jsme umístili v
jednotlivých částech hřbitova. Věřím, že
zejména ti starší navýšení počtu laviček
přivítají. Co se týče laviček rozmístěných po
obci, tak tyto jsme se rozhodli zrenovovat a
postupně rozmístit. Pravda, čekali jsme, že to
půjde rychleji, ale bohužel ne vždy jde vše tak
lehce jak si myslíme. Každopádně věřím, že to
mírné zpoždění a čekání se vyplatilo a lavičky
si letos užijete alespoň v rámci podzimních
vycházek.

LAVIČKY
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RENOVACE PÓDIA 
A SCHODIŠTĚ V OBECNÍM DOMĚ

OBNOVENÍ NÁTĚRU OKEN
PRODEJNA HRUŠKA

A CO DÁL??
Opravujeme, renovujeme, uklízíme

ÚKLID PARKOVIŠTĚ PŘED
HŘBITOVEM A OBNOVA

VODOROVNÉHO ZNAČENÍ

OPRAVY
KANÁLOVÝCH VÍK



Dokument byl na 11. zasedání zastupitelstva jednohlasně schválen všemi přítomnými zastupiteli.
Projekt dostal na starost místostarosta obce. V mezidobí byla doprava z autobusové zastávky na ul.
Kalamárská odkloněna a zastávka již není dopravci využívaná.
Záměr zastřešení zbylých dvou zastávek byl projednán s odbory dopravy a výstavby opavského
magistrátu. Pro přístřešek u staré hasičárny bylo nutné získat souhlas krajského úřadu,
(zastoupeného SÚS Opava), jakožto vlastníka pozemku, na kterém zamyšlený přístřešek měl být
realizován.
Zbudování přístřešku naproti restaurace nic nebránilo, jelikož chodník, na kterém je zastávka
umístěna, je ve vlastnictví obce. Na tomto místě bylo v plánu instalovat standardizovaný přístřešek s
rozměry zastřešení 1300 x 3000 mm. Vzhledem k šířce chodníku se mělo jednat o přístřešek bez
bočnic, který je právě pro tyto realizace předurčen. Bylo zajištěno vytýčení sítí a proveden průzkum
trhu za účelem získání cenových nabídek. Ačkoliv bylo vše připraveno, tak zastřešení této zastávky
se nakonec nerealizovalo. Starosta obce vyhověl námitkám obyvatelů z přilehlého okolí, kteří byli
proti umístění přístřešku a připravenou výstavbu nepovolil.
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AUTOBUSOVÉ ZASTÁVKY
Máme jednu, mohly být dvě

Řeč je o nových zastřešených autobusových
zastávkách. V dotazníkovém šetření z
loňského roku byla autobusová doprava
vyhodnocena jako druhý nejčastěji využívaný
způsob dopravy. Spousta dotázaných se
vyslovila pro zastřešení stávajících zastávek.
Nejen na základě tohoto podnětu
zastupitelstvo obce zapracovalo do Programu
rozvoje obce Mokré Lazce projektový záměr
na zřízení krytých autobusových zastávek u
staré hasičárny, naproti restaurace a na ul.
Kalamárská. 

To, co se nepodařilo u restaurace, se ale naštěstí povedlo u staré hasičárny. Zde mi dovolte
poděkovat manželům Vlčkovým, kteří přes počáteční nesouhlas projevili vstřícnost a realizaci
přístřešku vedle svého pozemku akceptovali. Jsem za to velmi rád, protože právě tato zastávka je
velmi využívaná našimi dětmi pro dojíždění do ZŠ ve Štítině. Konečně se již nebudou muset za
deštivého počasí schovávat pod úzkou římsou hasičárny. Rovněž naši nejstarší spoluobčané mohou
využít pohodlí vnitřní lavičky při čekáni na svůj spoj. Vybudování tohoto přístřešku obec vyšlo na
247 292,80 Kč vč. DPH. Z toho 209 479,80 Kč tvořila samotná zastávka a 37 813 Kč stavební práce.

Bc. Radovan Říman 
místostarosta obce
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OKÉNKO DO ŽIVOTA
FARNOSTI v Mokrých Lazcích
Farnost je společenství lidí, žijících společně v
jedné obci s ostatními občany. Ničím se v
podstatě neliší, chodí někdy do stejné práce,
nakupují ve stejném obchodě, jedí stejné
pokrmy, jenom v něčem jsou výjimeční. Scházejí
se nejčastěji v neděli v jakémsi prostoru, který
všichni znají jako kostel. Co tam dělají? Společně
vzdávají Bohu chválu, modlí se a děkují za
uplynulý týden, který prožili. Můžete je potkávat i
ve škole, kde místní paní katechetka učí děti,
které jejich rodiče přihlásili na náboženskou
výchovu. Tyto děti učí i mravnosti.

V supermarketech už od měsíce září všichni
potkáváme přípravu na Vánoční svátky, které
„slaví“ všichni, je to pravda tři měsíce utečou
jako voda. Tito křesťané se připravují trochu
jinak. Dárky pro svoje děti také kupují, ale není
to hlavní náplní. Říjen je krásný měsíc Panny
Marie, kdy se ne-křesťan může těšit s krásných
podzimních dnů. Dne 2. listopadu si připomínají
tzv. Dušičky, kdy se pamatuje na zemřelé a modlí
se za ně (neslaví pohanský svátek Halloween). 

V Mokrých Lazcích existovala i farní budova,
která byla po dohodě faráře s ekonomickou
radou a starostou obce odprodána obci. Budova
je v dnešních podmínkách skoro neobyvatelná.
Obec se zavázala, většinu aktivit nezrušit. Peníze
farnost vloží do generální opravy kostela, aby
zářil v plné kráse. Na Vánoce se opět občané
můžou těšit na živý betlém, 24. června 2025
Slavnost Sv. Jana Křtitele, kterému je zasvěcen
kostel. O dalších aktivitách vás budu opět
informovat.

Administrátor farnosti Mokré Lazce 
P. Vladimír Pavlík



4/17/24

Společnost BON TENDR s.r.o., Jeremenkova 9, 742 42 Šenov u Nového Jičína, IČO 04683374,
za nabídkovou cenu 75.000, - Kč, k realizaci veřejné zakázky na služby v režimu nadlimitního
zakázkového řízení dle zákona o zadávání veřejných zakázek v součtu plnění za 4 roky na
výběr svozové firmy, která bude od 1.1.2025 poskytovat služby v oblasti sběru, svozu,
třídění, využití a odstranění odpadů pro Obec Mokré Lazce

5/17/24 Investiční záměr: „00300462 – Obec Mokré Lazce – Modernizace sportovního areálu“, jehož
nositelem je Obec Mokré Lazce

13/17/24

Doplnění plánu rozvoje sportu v obci Mokré Lazce, o projektový záměr vybudování hřiště s
umělým povrchem a beach volejbalového hřiště (na místo antukových kurtů) a rekonstrukci
podkroví budovy ve sportovním areálu (zázemí pro sportovní areál), a prodloužení jeho
platnosti do konce kalendářního roku 2026
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 TO NEJDŮLEŽITĚJŠÍ, CO ZASTUPITELSTVO OBCE MOKRÉ LAZCE NA
SVÉM 17. ZASEDÁNÍ, KONANÉM DNE 19. 8. 2024 SCHVÁLILO:

Zpráva starosty:
 
Mokrolazecké slavnosti – program a vystupující 267.200, -Kč, vedlejší náklady (banery, letáky, sociální
zařízení, ceny do turnaje, ostraha, úklid) 41.074, -Kč, ze schválené odměny starosty poskytnuta na
program slavností částka 29.200, -Kč.

Veřejná akce s RODÁKY dne 17.8.2024 – ze schválené odměny starosty poskytnuta částka 21.000, -Kč
(hudba, pronájem sportovního areálu). 

SLEDUJTE AKTUÁLNÍ
DĚNÍ V OBCI

APLIKACE V
OBRAZE

ZASÍLÁNÍ
EMAILŮ

SOCIÁLNÍ
SÍTĚ



Zanikla i polní cesta ze Štítiny vedoucí k domku rod. Bluchovy a k myslivně Hájky. Zanikl i chodník od
domku Al. Kubiny vedoucí ke kříži zmíněnému. Rovněž byla rozorána polní cesta asi 50 m za
domkem J. Běláka vedoucí kolmo z cesty Gen. Vlachého na státní silnici Opava – Ostrava. Rozoráním
zmizel i staletý chodník z Lazců do Štítiny, který začínal mezi domkem Zd. Kaštovského a ing.
Lokvence a vedl šikmo přes pole na cestu z Lazců do Štítiny a vyúsťoval u domu V. Zmiji. „Na
záhumenních polích zmizela cesta začínající u školní zahrady a domu Bol. Peterka a vedoucí kolmo
na potok Ohrozimku. V zájmu otvoření velkého honu byla rozorána i cesta od tratě přes pole nad
Vysokými břehy směrem ke splavu lhotskému. Zanikl i kus cesty od státní silnice Opava – Ostrava od
osamoceného domku M. Neumanové, vedoucí směrem k myslivně Šarlotín. Tyto polní cesty byly
obětovány velkým honům, ale hony nebyly často orány a obdělávány až do krajů a pokud se jezdilo
krajem lánů, vznikaly na úkor orné půdy široké cesty nové. No, častečnou omluvou nehospodárným
šetřením ornou půdou je to, že strojová technika žádá širší cesty i to, že pásové traktory nesmí jezdit
po cestách. V nákresu červeně vyznačeny cesty a chodníky jsou zaniklé“.
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ZRUŠENÉ POLNÍ CESTY              
z kroniky Mokrých Lazců

Z MINULOSTI JSEM TENTOKRÁT V

KRONICE VYBRAL ČLÁNEK KRONIKÁŘE

PANA OLDŘICHA GLABAZNI O

ZRUŠENÝCH POLNÍCH CESTÁCH A

CHODNÍCÍCH, VČETNĚ PŘILOŽENÉHO

NÁKRESU.

„Utvořením velkého zemědělského celku začaly
se tvořit velké hony. Proto byly rušeny některé
chodníky a polní cesty. V našem katastru zanikla
řada jak cest, tak chodníků. Stará solná cesta,
která vedla od Opavy přes Komárov, spodem
Kravařova, pod kopečkem Nových Sedlic a přes
potok Sedlinku a za potokem na našem katastru
se rozdvojovala. Jedna větem vedla ke kříži u
cesty od myslivny Hájky do vesnice a druhá
větev vedla ke kříži u domku Al. Kubiny. Obě tyto
cesty byly rozorány a zanikly.
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Jistě převážná většina z vás zná naši skvělou fotografku
Kateřinu Holoubkovou, která kromě toho, že vyniká ve
svém oboru, zcela propadla běhání. Ono ale nejde o
takové to běžné běhání, kdy si vyklušeme pár kilometrů
a poté se někteří z nás odmění oroseným pivem.
Kateřina kromě toho, že preferuje zdravý životní styl, se
rozhodla běhat zejména dlouhé trasy, které by měl
problém ujet i dobrý cyklista na kole. No a protože
běhání se stává stále populárnějším sportem, jsem rád,
že se rozhodla si s námi popovídat a svůj koníček nám
trošku přiblížit. A musím říct, že nohy mě bolely už jen z
těch odpovědí.

ROZHOVOR STAROSTY
s Kateřinou Holoubkovou

Katko přibliž nám, jak ses k běhání dostala a čemu
přesně se vlastně nyní věnuješ?
 
Sportuji vlastně celý život. Už na základní škole jsem
jezdila po okresních atletických závodech. Mou hlavní
disciplínou v té době byly rychlé tratě. S během jako
takovým jsem vlastně začala až v dospělosti, a to v
době kdy jsem trénovala spinning a fitness. Na začátku
to bylo spíše pobíhání kolem paneláků a sem tam jsem
zavítala do nějakého lesíka v Ostravě a uběhla tak max.
5 km. No a po běhání po rovinkách a silnicích jsem
jednoho dne ochutnala les v Mokrých Lazcích a mé
běhání dostalo nový rozměr. Začala jsem běhat v
terénu a postupně navyšovat kilometrové dávky od 10
km tratí až po půl maraton – 21,5 km. No a když jsem
před 2 lety potkala kamarádku, která měla za sebou
čerstvě B7 (Beskydskou 7 - největší a nejznámější ultra
trailový závod v ČR), slovo dalo slovo a začala jsem
běhat zejména trail v lesích a horách, a zcela mě to
pohltilo. Zamilovala jsem si tento sport a pohyb v
krásné přírodě. Při běhu si neskutečně vyčistím hlavu a
nabiju se energií. Je to nepopsatelný pocit.

ZAMILOVALA JSEM SI
TENTO SPORT A POHYB V

KRÁSNÉ PŘÍRODĚ
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Kolik kilometrů vlastně naběháš v rámci tréninků?
 
To samozřejmě záleží na tom, zda se zrovna připravuji na
nějaký závod a hlavně jaký. Mojí standardní dávkou je 13 -
15 km za trénink. Do toho občas nějaký půlmaraton a 30
km na horách a samozřejmě nějaký ten maraton. Zhruba
3 měsíce před závodem B7 se už začínají běhat hlavně
objemy a výstupy, takže tam to pak hodně naskakuje a je
to cca 150 - 300 km za měsíc. Do toho si dám ještě kolo,
švihadlo a fitness.
 
Jaký nejdelší závod jsi absolvovala?
 
Nejdelší a nejtěžší závod co jsem zaběhla je už zmiňovaná
B7. Trasa měřila 101 km s převýšením přes 5500 metrů.
Vede z Třince přes 9 největších vrcholů Beskyd a cíl je ve
Frenštátu pod Radhoštěm. Letos jsem tento závod běžela
podruhé a určitě ne naposledy.

A co další závody a výsledková listina?
 

Pražský mezinárodní maraton 2024 – čas 3:57:55 - 38. v kategorii z 217 žen
Olomoucký půlmaraton 2024 – čas 1:48:15 - 10. v kategorii ze 146 žen
Smilovice pomáhají 2024 (charitativní běh) 12 km, 177 m převýšení - čas 59:56

       3. v kategorii žen
Jesenický maraton 2024, 1700 m převýšení - čas: 5:26:00- 9. v kategorii z 21 žen
Beskydská 7 2024 – čas: 19:29:23 - 17. v kategorii z 200 účastnic

                                                                  - 41. ze všech 574 žen
                                                                  - 331. z cca 3000 účastníků
 
Katko já děkuji za rozhovor, přeji ti, ať tě běhání i nadále naplňuje a těší, ať se
ti vyhýbají zranění a hodně štěstí do dalších závodů.
 
Děkuji moc



V březnu se uskutečnila členská schůze, na které
se hodnotil minulý rok, činnost a hospodaření.
Byli zvoleni členové orgánů organizace a delegát
na konferenci ÚS. Schůzi ukončil zajímavou
přednáškou o keřích v zahradách Ing. Miroslav
Frank, botanik, dendrolog a propagátor krásy
rostlin a stromů.
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Zahradkáři
SPOLKY AKTIVITY

Vážení přátelé, zahrádkáři mají na svých
zahrádkách celý rok plno práce, ale také si
udělají čas na setkání nebo společnou akci. 

V sobotu 18. května jsme vyrazili autobusem na
celodenní zájezd, kde jsme navštívili nádherný zámek
Moszna a město Nysa v sousedním Polsku. Byl to moc

příjemný výlet s průvodcem, zámek nás překvapil
svou krásou a v Nyse jsme viděli např. katedrálu,

Biskupský palác nebo pokladnici se zlatnickým
uměním. Ve vojenské pevnosti Nysa jsme měli před

prohlídkou připravenou polévku, kterou si dříve vařili
vojáci a občerstvení. Cestou zpět jsme se ještě krátce
zastavili na břehu Nyského jezera, kterému se také

říká „malé polské moře“.

Další větší akcí bylo tradiční Smažení vajec, které
se uskutečnilo ve sportovním areálu 8. června.
Počasí nám přálo, kuchař a jeho pomocníci se
měli v kuchyni co otáčet, usmažilo a snědlo se
510 vajec. V kole štěstí mohli vyhrát nejen
dospělí, ale i děti. Tuto akci pořádáme každý rok,
proto vás tímto už předem srdečně zveme na
další ročník. Poslední akce „Žebra“ v sobotu 14.
9. byla jen pro zahrádkáře a bylo to společné
setkání s posezením, na kterém si popovídáme,
zazpíváme a zatancujeme. Jako občerstvení jsou
masitá žebra od firmy Janus z Petřkovic.

Naše organizace také přispěla na materiální sbírku pořádanou obcí na povodně zakoupením
čistících prostředků a drogerie. Tímto bychom chtěli vyjádřit podporu a popřát hodně sil všem
postiženým

Za ZO ČZS   Mirka Falharová

.



CYKLOVÝLET LIPTOVSKÁ KOKAVA
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Lyžaři
SPOLKY AKTIVITY

Milí sportovní přátelé v tomto čísle zpravodaje se ohlédneme za uplynulým létem a samozřejmě také
nedávno proběhnuvší Mokrolazeckou 60.

Na přelomu června a července jsme vyrazili na týdenní cyklovýlet do Liptovské Kokavy, která se
nachází cca 10 km pod Podbanským v podhůří Vysokých Tater. Denní trasy měly délku 50 – 90 km a
byly směrovány jak do Vysokých tak i Nízkých Tater a také k přírodním léčivým pramenům v okolí.

Navštívili jsme Popradské Pleso, Tichou dolinu, přečerpávací vodní elektrárnu Černý Váh a Svidovské
sedlo. Udělali jsme také velký okruh kolem Liptovské Mary s návštěvou termálního pramene
Kalameny a užívali si nádherné výhledy na Nízké a Vysoké Tatry. Trasy byly vesměs náročné a každý z
nás si někdy sáhl na dno svých sil, ale vzájemně jsme se podporovali a zvládli i strmé výjezdy a také
sjezdy. Celkem jsme najeli 425 kilometrů a nastoupali neuvěřitelných 5.247 výškových metrů. I když
počasí občas zlobilo, deštivé úseky nás neodradily. Vše jsme zakončili v místní hospůdce, kde jsme se
zasmáli nad ulovenými zážitky a plánovali, kam vyrazíme příště. Teď už se těšíme na sníh, běžky a
lyže!



V sobotu 7. září jste se v obci mohli setkat s živým ruchem, důvodem bylo pořádání tradičního
cyklistického závodu Mokrolazecká 60. Ten se i letos jel v rámci seriálu závodů FORCE SPAC. Na jeho
start se postavilo celkem 87 závodníků a závodnic, rozdělených do 9 kategorií.

Těsně před začátkem závodu jsme si však jako pořadatelé sáhli do hlubokých rezerv. Trasu závodu
totiž zablokovala vážná dopravní nehoda, která se stala v lese na silnici z Velké Polomi do Háje ve
Slezsku. Vypadalo to, že závod nebude moci proběhnout, s čímž už začínali počítat i startující,
připravené závodníky jsme ale nechtěli zklamat.
Díky odhodlání v této krizové situaci se narychlo podařilo vymyslet alternativní trasu závodu, která
pro tento ročník vedla z Mokrých Lazců přes Hrabyni, Budišovice, Josefovice a do Háje ve Slezsku se
následně sjíždělo „kolem vojáků“.

Tedy sláva vítězům, čest poraženým a velké DÍKY všem, kteří pomohli s organizací. Zvláště poděkovat
bychom chtěli také Policii ČR, která ve ztížených podmínkách zajistila hladký průběh závodu.
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MOKROLAZECKÁ

ADVENT 2024
Rok 2024 byl plný aktivit a na závěr bychom vás opět rádi přivítali
na druhou adventní neděli, tradičně u svařáčku, cukroví a
vánočních koled.

 Těšíme se na vás!

Výbor LK Mokré Lazce



SPOLKY V OBCI 20

Hasiči
SPOLKY AKTIVITY

V okrese Opava se jedou čtyři ligy v
požárním sportu mládeže, Opavská,
Hlučínská, Mladecká a liga čtyř okrsků.
Soutěží se v disciplínách požární útok a
štafetě požárních dvojic nebo
4x60metrů s překážkami. My se
pravidelně účastníme Opavské ligy,
která nám je nejbližší. Z každé této ligy
pak postupují tři nejlepší do soutěže
„O pohár starosty okresního sdružení
hasičů“. Z této soutěže se dále
postupuje na krajské kolo.

V Opavské lize se podařilo mladším i starším žákům
vybojovat 3. místo a zároveň postup do kola okresního v
Jezdkovicích. Starší žáci skončili na 4. místě a o fous jim
tak postup utekl.
Mladší žákům se postup povedl a první víkend v září si to
rozdali v Holčovících s dalšími 17 týmy o nejlepšího z
kraje. Umístili se na krásném 2. místě za Holčovicemi,
třetí se umístila Chotěbuz.

Další soutěží, které se pravidelně účastníme je Slezský
pohár. V této soutěži jednotlivců v kategorii mladších
dívek se nejlépe vedlo Evičce Žídkové, která skončila na
2. místě z 60 závodnic a Terezce Holoubkové, která se
umístila na místě 10. V kategorii starších chlapců se
dařilo Martinu Žídkovi. Obsadil 9. místo z 60 závodníků.
Díky tomuto umístění se Evča, Terka i Marťa probojovali
na mistrovství ČR do Ústí nad Labem, které se koná 12.
října. Držme palce! 

Všem mladým hasičům velké díky!!! 

Lukáš Žídek
Vedoucí a trenér mládeže                                                                     



Na jaře 2023 proběhla premiéra Oldies party, která sklidila
velký uspěch. Hudba byla skvělá, občerstvení také, tombola
stála za to a všichni se dobře pobavili. Z výtěžku akce jsme
kompletně uhradily program pro děti na Dni obce v červnu
2023 a ve vlastní režii uspořádaly v září téhož roku
Dobrodružnou cestu pro děti a rodiče se zmrzlinovým
překvapením na konci cesty, které bylo rovněž uhrazeno z
našich vydělaných prostředků.

Druhá Oldies party byla po všech stránkách náročnější, zahrála
nám kapela Tož Vitaj, zvučili zvukaři a bary už byly na akci dva.
Troufám si říct, že akce to byla opět velmi povedená a opět
zisková, což nás potěšilo. Mohly jsme si tak dovolit uhradit
program pro děti na Mokrolazeckých slavnostech v červnu
2024, konkrétně vystoupení kouzelnice Radany, která byla
opravdu skvělá. Jen škoda, že ji vidělo poměrně málo dětí,
snad to bylo nedělním odpoledním vedrem.
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Dámský spolek
SPOLKY AKTIVITY

Ráda bych všem čtenářkám a čtenářům mokrolazeckého zpravodaje napsala pár slov o vzniku a
činnosti našeho klubu. Klub vznikl náhodou v rámci úklidu komunitního centra po květinovém
workshopu na podzim roku 2022, kdy se 5 mokrolazeckých dam rozhodlo zorganizovat akci pro
dospělé, aby z případného zisku uspořádaly akce pro děti z naší vesnice. Přibraly jsme do party ještě
jednu odvážnou a bylo nás šest!

Dva roky utekly jako voda.
Chceme poděkovat holkám z obecního úřadu a starostovi Mgr, Davidu Teichmannovi, kteří nás na
každé akci podporovali a pomáhali hlavně s administrací.
Všem dětem i dospělým přejeme pohodový zbytek roku, spoustu zážitků a kopu zdraví.
A uvidíme, kdy se uvidíme.

Za Dámský klub Hana Rádková 



 Dne 31.8.2024 proběhla tradiční akce
pořádáná hasiči pod názvem
„Rozloučení s létem“. Léty osvědčený
model rozloučení s létem, posezení s
přáteli, atrakcí pro děti vyšel na
jedničku včetně počasí.
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za kulturou v obci
OHLÉDNUTÍ

ČERVENEC
Podařilo se uspořádat výstavu fotografií, které mapují naši obec
krátce po 2. světové válce. K vidění byla během letních prázdnin a
přilákala řadu místních pamětníků, kteří nám zároveň v několika
případech pomohli identifikovat konkrétní, válkou poškozené
domy v obci. Od 16. 10. 2024 fotografie přesuneme na Obecní
úřad, kde budou k vidění v mezipatře úřadu.

SRPEN
Dne 17. 8. 2024 proběhla akce pod názvem prázdninová
sobota s RODÁKY. Děti si užily skákací hrad, nerf střelnici,
airbrush tetování a my dospělí skvělé občerstvení o které
se postarali jak RODÁCI samotní, tak manželé Mošovi a
Martínkovi. A když se počasí trošičku umoudřilo, vystoupila
skupina Mantl, která roztančila a pobavila všechny
přítomné. A jak jsem v minulém čísle zpravodaje avizoval,
tak odměnu, která mi byla udělena jsem se rozhodl
rozdělit v rámci společenských akcí. Po úhradě části
Mokrolazeckých slavností jsem v tomto případě ze
soukromých prostředků poskytl částku 21.000 Kč.

Dne 27. 7. 2024 uspořádali naši hasiči
podvečerní posezení pod příznačným
názvem „uhaste svou žízeň s hasiči“.
Pravda, po horkém dni to hašení chvíli
trvalo, ale nakonec bylo názvu
naplněno. Skvělý počin, veliká účast,
spokojení hasiči a návštěvníci.

ZÁŘÍ
Dne 7.9.2024 proběhlý tradiční a vyhledávaný cyklistický závod
Mokrolazecká 60 o kterém jste se mohli dočíst v příspěvku našich
lyžařů.
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SPORT A NAŠE
ÚSPĚŠNÉ DĚTI 

Tato šikovná děvčata z klubu Banimo Opava, dosáhly v
letošním roce velikého úspěchu na Mistrovství světa v
mažoretkovém sportu v Ostravě, kde se v kategorii
juniorky – velký mix, staly mistryněmi světa! 

MAŽORETKOVÝ
SPORT

Natálie Oršová 12 let
Eva Žídková 11 let

Adéla Hrubá 17 let
Mažoretkovému sportu se naše rodačka věnuje 13 let v klubu Kala MKS Havířov, její kariéra by se
dala zhodnotit jediným slovem veleúspěšná. Takže namátkou: mistryně světa 2017 v kategorii
kadetky mini mix, 1 x stříbro a 2 x bronz z MS 2019, 1 x zlato z MČR 2023 v defilé, l. Vicemistryně ČR
2023 v mini 2 baton, I. vícemistryně ČR 2024 v kategorii seniorky. Od loňské sezony se v klubu navíc
věnuje tréninku malých svěřenkyň. A vypadá to, že Adélka naváže úspěchy i na trenérském poli,
neboť její svěřenkyně hned v první sezóně skončily v kategorii duo kadetky mix na MS jako ll.
vicemistryně. 



Ostřílená hráčka fotbalového klubu FC Baník
Ostrava, kde hraje již od roku 2015. Anežka je stálicí
na postu brankáře, a že ji to jde moc dobře svědčí
pravidelné pozvánky do reprezentačních výběrů. V
současné době je to výběr WU 19. V letošním roce
Anežka odolala vábení fotbalového klubu AC Sparta
Praha a zůstala věrná Baníčku.

Anežka Zelenková 18 let 

SPORT 24

Mokrolazecká rodačka a naše nadějná fotbalistka, již
nakoukla do reprezentace ve výběru WU 14. Díky jejím
výkonům ve fotbalovém klubu FC Baník Ostrava si ji
vyhlédl fotbalový klub AC Sparta Praha, kam Ema v
letošní sezóně přestoupila. V kategorii WU 15 se ihned
stala platnou posilou na pozici střední útočník. 

FOTBAL

Ema Hrubá 14 let

Nadějný mladý fotbalista, v
současné době hrající za SK Slavia
Praha v kategorii U17. Svou kariéru
zahájil ve FK Sokol Mokré Lazce,
který mu poskytl první fotbalové
základy. Následně prošel kluby FC
Baník Ostrava, TJ Unie Hlubina a SK
Sigma Olomouc. Tento řízný stoper
je v současné době také členem
širšího výběru reprezentace ČR v
kategorii U17.

Sebastian Bartošic 16 let 



Tobiáš po loňských úspěších ve středním
dorostu, kde na 100 metrů překážek obsadil 3.
místo na Mistrovství republiky v Domažlicích,
skončil na 4. místě v Českém poháru  a vyhrál
Moravskoslezský pohár v letošním roce
přestoupil z SDH Mokré Lazce do týmu SDH
Borová. V rámci hostování reprezentoval také
družstvo SDH Bludov, které letos v červnu na
Mistrovství ČR dorostu v požárním sportu v
Písku, dosáhlo na titul mistrů republiky. 

Tobiáš Teichman 17 let LETECKÉ
MODELÁŘSTVÍ

SPORT 25

HASIČSKÝ
SPORT

Člen Letecko – modelářského klubu Mokré Lazce.
Kromě toho, že je Vašek zručný ve tvoření
modelů, ať již jde o halová házedla či modely
poháněné gumou, je také úspěšným závodníkem,
který se v letošním roce na Mistrovství České
republiky v Hlučíně stal mistrem ČR, když vyhrál v
kategorii A6, což jsou právě zmíněné modely
poháněné gumou.

Václav Svatoš 13 let 
JUDR. PETR HAMPEL, PH.D.

SPORTOVNÍ VÝBOR

A CO DALŠÍ
ÚSPĚŠNÉ DĚTI?

DEJTE NÁM O NICH
VĚDĚT!



Slunečné prázdniny, naplněné volností a lenošením,
školákům skončily a nastalo období brzkého ranního
vstávání, plnění zadaných úkolů, učení se, prostě se
naplnila obvyklá představa školního roku. Kromě této
očekávané reality se budou naši školáci setkávat ve
výuce i s realitou hodně odlišnou, realitou virtuální. V
průběhu prázdnin totiž prošla stávající počítačová
učebna výraznou proměnou. Kromě nového nábytku,
dvaceti moderních počítačů, interaktivního displaye,
iPadů a robotických stavebnic byla vybavena speciálními
brýlemi, díky kterým je možné prožít smyslové zážitky
vizuální, hmatové, sluchové a ocitnout se v realitě
virtuální. 
A co si pod tím máme představit?
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KDO CHVÍLI STÁL, 
JIŽ STOJÍ OPODÁL

Virtuální realita má však i svá rizika. Při nevhodném použití by mohla vyvolat u pozorovatele či
uživatele stav, kdy začne mít problém jasně rozlišit mezi reálným a virtuálním světem. Tím se může
celkově zkreslit psychické vnímání i hodnocení skutečného prostředí. O to víc považujeme za
důležité využívání těchto nadčasových technologií právě ve výuce a na mnohé záludnosti děti
upozornit.
Jsme rádi, že díky vstřícnosti zřizovatele, který se 10 % podílel na úhradě nákladů a získané dotaci k
projektu Virtuální učebna na ZŠ Mokré Lazce ve výši 3 204 848,59 Kč, nezůstává pozadu ani naše
malotřídní škola, drží krok s dobou a snese srovnání i s velkými školami. 
                                         
Jaromíra Bubová
Ředitelka Základní školy Mokré Lazce

Virtuální realita (VR) je technologie, která vytváří iluzi
skutečného světa nebo fiktivního světa počítačových her.
Používá se k tomu, aby studentům poskytla virtuální
prostředí, ve kterém mohou rozvíjet své dovednosti bez
skutečných důsledků selhání v reálném světě, což se také
využívá a je předmětem studia v základním vzdělávání.

VR má velkou budoucnost a už dnes díky ní, a mnoha aplikacím, můžeme navštívit země, kam
bychom se třeba nikdy neměli možnost podívat, projít se po mořském dně a pozorovat všechny
krásy, i když se neumíme potápět, ocitnout se na dvoře některého z našich panovníků nebo zjistit,
jak fungují orgány v našem těle.
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VELKÁ VODA, 
VŠUDE ŠKODA

V pátek 27. 9. jsme se vydali s dětmi z druhého oddělení ŠD na cyklostezku. Místo kol a koloběžek
jsme si vzali pytle na odpadky a rukavice. S dětmi jsme se rozhodli posbírat odpadky, které vyplavila
velká voda v minulých dnech. 

Bylo nás celkem osmnáct – čtrnáct dětí z družiny, jedna dobrovolnice z páté třídy a pomoc nabídl již
při plánování akce pan Lukáš Raida, který s sebou vzal i svého prvňáka. Některým dětem se do sběru
odpadků moc nechtělo, ale po vyhlášení soutěže, kdo nasbírá více - holky, nebo kluci? - se do práce
pustili s nadšením všichni. Děvčata šla vlevo, chlapci vpravo. Pravidla byla jasně daná, ale děti měly
pocit, že ti druzí toho mají více, a tak jsme si strany po chvíli vyměnili. U řeky Opavy jsme sběr
ukončili, děti dostaly malou sladkou odměnu. Také po zpáteční cestě jsme ještě odpadky sbírali,
někteří už s menším nadšením :-). Soutěž nakonec byla vyrovnaná, dva pytle děvčata, dva pytle
chlapci a jeden jsme naplnili společnými silami. 

O odvoz pytlů se postaral pan Lukáš Raida, kterému tímto velmi děkuji
- za odvahu jít s námi, ochotu a spolupráci. Velké díky patří také všem
zúčastněným dětem. 
Jsem ráda, že jsme mohli alespoň takto přiložit ruku k úklidu po
povodních.                                             

Terezie Beníčková
                                                              



Jedním z největších zážitků byla návštěva statku pana Aleše
Malohlavy. Děti měly možnost seznámit se nejen se tříděním
brambor, což pro mnohé z nich byla novinka, ale také se
zemědělskou technikou, která nejvíce zaujala chlapce. Vrcholem
exkurze byla prohlídka stodoly s býky a malými telaty, což děti
nesmírně fascinovalo. Podzimní atmosféru jsme přenesli i do školky
v rámci tematického týdne o ovoci. Děti měly možnost poznávat
různé druhy ovoce, které si přinesly z domova, a to všemi smysly –
hmatem, čichem, chutí i zrakem. S pomocí odšťavňovače jsme si
připravili sladký mošt, který nás všechny osvěžil. 

Před několika dny jsme po prázdninách opět
otevřeli dveře naší školky, a než jsme se nadáli, už
máme za sebou spoustu krásných zážitků! Nový
školní rok jsme zahájili adaptační pohádkou
Divadélka Ententýky „Veselá pohádka o myšce
Klárce a veverce Terce, která šla poprvé do
školky“. Na tuto pohádku jsme pozvali naše nové
nejmladší kamarády spolu s jejich maminkami,
aby s námi prožili příjemné dopoledne.
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v mateřské škole
VOŇAVÝ PODZIM

S příchodem podzimu se děti ze třídy Berušek a
Včelek vydaly na procházku do okolí školky. Děti
nadšeně sledovaly padající listí, které sbíraly spolu
s kaštany do košíků, a užívaly si první chladnější
dny, provoněné podzimem. 

Podzimní atmosféru jsme přenesli i do školky v rámci
tematického týdne o ovoci. Děti měly možnost poznávat různé
druhy ovoce, které si přinesly z domova, a to všemi smysly –
hmatem, čichem, chutí i zrakem. S pomocí odšťavňovače jsme si
připravili sladký mošt, který nás všechny osvěžil. Poté se děti
proměnily v pekaře. Starší děti se pustily do pečení šťavnatých
jablečných závinů, zatímco ty mladší, připravovaly taštičky plněné
strouhanými jablky. Děkujeme všem spolkům, organizacím a
lidem, kteří nám pomáhají přiblížit dětem krásy a tradice naší
vesnice, a přejeme všem krásné podzimní dny.

Kateřina Slivková
Ředitelka Mateřské školy Mokré Lazce



ŘÍJEN

GAVLÍK TOMÁŠ
ZIMMERMAN PETR

BAIER VÁCLAV
KUNC BŘETISLAV

DLUHOŠOVÁ MARIE

LISTOPAD

PRAVDOVÁ HILDEGARDA
EICHHORNOVÁ CECILIE

BAMHOR FRANTIŠEK
KREMSEROVÁ BOŽENA

SÝKORA ANTONÍN
RADKOVÁ KVĚTUŠE
RADKOVÁ LUDVÍKA
OHANKOVÁ IVANA
ŘÍMAN MIROSLAV
STARECZEK VILÉM 

PROSINEC

TKÁČ JAN
VICHOVÁ LUDMILA
KADULOVÁ JARMILA
FIGUROVÁ MARIE
ZMIJOVÁ MARIE

MIŠKOVSKÝ MARTIN
PRAVDOVÁ XENIE
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50
50
92
84
83

89
83
82
94
84
82
83
60
80
50

70
86
70
88
81
50
60
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OBECNÍ ÚŘAD MOKRÉ LAZCE
PAVLA KŘÍŽKOVSKÉHO 158
ÚŘED. HODINY PRO OBČANY: 
PO, ST 7:00-12:00 A 13:00-17:00, 
ÚT 7:00-12:00 A 13:00-15:00
TEL. STAROSTA: 553 653 037
MOBIL: 724 182 957
TEL. SEKRETARIÁT: 553 679 112, 553 679 339
TEL. ÚČETNÍ: 553 653 036
E-MAIL: MOKRELAZCE@MOKRELAZCE.CZ 
WEB: WWW.MOKRELAZCE.CZ

POŠTA MOKRÉ LAZCE
TEL. 954 274 762 
PO, ST 14:00-18:00 ÚT, ČT, PÁ 8:00-12:00

KOMUNITNÍ CENTRUM S KNIHOVNOU
PETRA BEZRUČE 272
KNIHOVNA JE OTEVŘENA V ÚT A ČT 15:00-18:00
SPRÁVCE KOMUNITNÍHO CENTRA 
HANA RÁDKOVÁ, TEL. 777 730 760

SMUTEČNÍ SÍŇ MOKRÉ LAZCE
SLUŽBY ZAJIŠŤUJE OBEC MOKRÉ LAZCE, 
TEL. 556 679 339

PRODEJNA KVĚTINÁŘSTVÍ
TEL. 774 840 697 | ÚT 9:00-12:00, ST 9:00-12:00
14:00-16:30, ČT 9:00-12:00, 14:00-16:00
PÁ 9:00-12:00, 14:00-17:00, SO 8:00-11:00

PRAKTICKÝ LÉKAŘ MUDR. OLDŘICH VÍTEČEK
ZDRAVOTNÍ SESTRA MARIE VYKYDALOVÁ
ORDINACE MOKRÉ LAZCE, TEL. 553 679 286
PO 13:00-15:00, ST 7:00-12:00
ORDINACE ŠTÍTINA, TEL. 553 677 160
PO 7:00-12:00, ÚT 14:00-18:00, ST. 13:00-14:00 
OBJED., ČT. 7:00-12:00, 13:00-14:00 OBJED., 
PÁ 7:00-12:00, 13:00-14:00 OBJED.
TEL. PRO OBJED. LÉKŮ, ODBĚRŮ 728 164 767

ZUBNÍ LÉKAŘ MUDR. PETRA PISKOŘOVÁ
ORDINACE MOKRÉ LAZCE, TEL. 553 770 669
WWW.ZUBNIMOKRELAZCE.CZ
ORDINAČNÍ HODINY 
PO, PÁ 7:30–12:30, ÚT 7:30–12:30, 13:00–17:30, 
ST 12:30–20:00, ČT 7:30–12:30, 13:00–16:00

DĚTSKÝ LÉKAŘ MUDR. JAN LEBEDA
ORDINACE ŠTÍTINA, MOBIL 736 286 729
PO 12:00-13:15, ÚT 15:00-18:00, ČT 7:30-8:30, 
PÁ 11:00-12:15
ORDINACE KRAVAŘE, TEL. 553 672 297
PO 7:30-11:00, ÚT 7:30-11:00, 12:00-14:30
ST -9:00-11:00, ČT 9:00-11:00, 12:00-15:00
PÁ 7:30-10:30
ORDINACE HÁJ VE SLEZSKU, MOBIL 736 286
729
PO 13:30-15:00, ST 7:00-8:30, PÁ 12:30-13:30

ODVOZ FEKÁLIÍ: AGIPP – ILLÍK S.R.O. 
OPAVA KYLEŠOVICE, TEL. 775 104 220
DISPEČINK: 724 323 709, MOBIL: 602 705 416, 
TEL. 553 626 540, ONDERKA MILAN

MALBY – NÁTĚRY – NÁSTŘIKY
DANIEL JURČÍK, SOKOLSKÁ 42, MOKRÉ LAZCE
TEL. 603 380 597, WWW.MALNAT-OPAVA.CZ
BYTY, ŠKOLY, FASÁDY, KONSTRUKCE,
STŘECHY, DEKORAČNÍ NÁ�STŘIKY,
PROTIPOŽÁRNÍ NÁTĚRY

SEZNAM TELEFONNÍCH ČÍSEL
ZŠ MOKRÉ LAZCE: 553 679 120
MŠ A ŠKOLNÍ JÍDELNA: 553 679 117
TENISOVÉ KURTY: 722 181 561
RESTAURACE OBECNÍHO DOMU:
JAROSLAV KŘÍBEK, MOBIL 777 838 525
ZÁCHRANNÁ SLUŽBA 155, POLICIE 158, 
HASIČI 150, LÉKAŘSKÁ POHOTOVOST: 
553 777 777,PORUCHY: ELEKTŘINA 840 850
860, PLYN 1239, VODA 840 111 125
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VYDAVATEL:
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VÝHERCI KŘÍŽOVKY Z MINULÉHOČÍSLA ZPRAVODAJE SE
STALI:

KATEŘINA BILÍKOVÁ
TOMÁŠ ŽÍDEK

ALENA JANOVAČOVÁ

VÝHERCI OBDRŽELI KRÁSNOU KNIHU OPAVSKO A KRAVAŘSKO
Z NEBE A JAKO BONUS DOSTAL KAŽDÝ 10 KS NANUKŮ OD

STAROSTY OBCE 

omalovánkaVÁNOČNÍ


